[omMmoTeTus

[MogrotoBuna: KapcaHoea Cauoa
yyeHuua 9 b knacca MOY COLL Neb5



[oMmoTeTnA ¢ KO3 PNLUNEHTOM
k>0

e Toukmn A u A roMOoTeTUYHbI OTHOCUTESILHO
TOouYkn O, ecnu:
1) A nexxnt Ha ny4ye OA
2) OA1 = k- OA.
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[locTpOoeHne romoTeTun C
kKoadhdbuumeHTom k = 1/4




[locTpoeHue romoTeTuUMn.
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* A3 onpedesieHuss 2comMmomemuu csiedyem, 4Ymo
npu k = 1 2aomMomemus sesnissemcs
moxxdecmeeHHbIM rpeobpa3osaHuUeM.

e [Ipu k = -1 2oMomemusi cmaHoeumMCH
uUeHmpasibHou cuMmMempueu.

e lee 2omomemuu ¢ ueHmpom 6 O u
koagpopuyueHmamu k u 1/k sensromcs
83aUuMHO O0bpamHbIMU. MO O3Ha4Yaem, 4mo
ecsiu o0Ha U3 Hux rnepeeooum MOYKy A 8
mod4ky A1, mo opyaasi nepesodum A1 e A.



CBoncTBa romoTeTum C
Ko3adhdbunumneHTom K.

nepexogouT B
nepexoauT B

nepexoauT B

ONuHbI BCeX OTPEe3KOB U3MEHAKTCA B K pas.



A=>A: B=>B:1 C=>C1
AABC => A A:B1C1




3apgaua:
A OMP
kBaapat ABCD, A €OM,B €MP, C €0OP, D

€ 0P

1) Ctpoum kBagpat A B.C D :
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4) ABCD — uckombi KBagpat /
A1 B/

L

D1 Ci D C



